第二期!西宁晚报"端午"研学活动来啦

端午节即将到来,除了吃粽子、挂香囊,还能如何度过这个传统节日呢? 西宁晚报"端午"研学之旅给你不一样的选择,不一样的假日体验!

为让孩子过一个"文化气息"十足的节日,西宁晚报社根据青少年的身心发展特点,结合媒体发展趋势精心策划研学路线、多维设计研学内容,让孩子在研学途中拓宽视野、增加体验、学习知识,在妙趣横生的活动中体验不一样的假期!

参观报社、学习摄影技巧、播报新闻、体验新闻写作……快来和西宁晚报一起过端午,在专业详细的知识讲解中、在丰富有趣的现场体验中,"沉浸式"体验媒体工作表的"几常"。今五位担真综合素差

探秘报社,体验新媒体魅力

你想报道身边的新闻大事吗?你想学写新闻稿件吗?你想了解摄影知识吗?本次研学之旅,将带领小朋友们来到西宁晚报社,探秘报社!在专业记者老师的带领下,参观演播间、导播间、实景演播厅等,了解西宁晚报社融媒体中心的运作模式、学习新闻视频的制作和访谈节目的拍摄过程,深入了解媒体工作者的日常工作内容。

孩子们与资深记者老师"面对面"一定很精彩!学习新闻写作技巧、视频剪辑知识,现场体验采访写作,丰富写作技巧,锻炼表达能力。除此之外,孩子们可以在专业主持人的指导下,走进新闻直播间,现场体验播报新闻,大方展示自己,成为亲朋好友圈中的"小主持人"。

"零距离"参观,探寻报纸生成的秘密

"你读过报纸吗?《西宁晚报》上的字是

如何印刷上去的?""报纸印刷的工序是什么?"……想知道报纸生成的秘密吗?本次活动还将带领孩子们走进西宁晚报印刷厂青海西宁西盛印务有限责任公司参观、采访,实地探究《西宁晚报》生成的"秘密"。在印刷厂,孩子们将在工作人员的带领下,通过实地观察、听取介绍、现场演示等方式了解报纸印刷的每一台机器、每一道工序,亲自见证"一张报纸的诞生"。

化身小记者、体验播报新闻、现场采写新闻、现场拍摄素材……让孩子带着好奇和期待,在"端午"研学中增长见识、在体验中锻炼能力、在学习中拓展知识!

用一天时间,了解一个行业;用一次采访,完成职业体验;用一次播报,大方展示自己!快来和晚报开启一场乐趣满满、体验丰富的"端午"研学活动吧!

"端午"研学活动内容:

地点:西宁晚报社

时间:6月8日

对象:三年级——八年级

学习:了解新闻写作及新闻摄影

实践:用最真实的讲解,引导学生挑战自我、磨炼自我、超越自我。

收获:提高写作水平,锻炼语言组织能力,提升自信心;树立正确的世界观、人生观、价值观,坚定正确的理想信念!

"端午"研学旅行线路内容:

第一站

参观西宁晚报新媒体,"沉浸式"体验 媒体工作者的"日常":

西宁晚报副高级职称记者将化身授课 老师手把手教授你新闻采写知识; 西宁晚报资深摄影记者为你讲授摄影 小技巧:

西宁晚报优秀主持人讲授朗诵发音及 出镜技巧。

第二站

参观西宁晚报印刷厂青海西宁西盛印 务有限责任公司,实地探究《西宁晚报》生 成的"秘密",揭秘你的教科书是如何印刷 的!

收费标准: 388元/人(早鸟价358元/

费用包含:车费、午餐费用、保险费用、 装备费用、场地使用费。

表替页用、初起使用页。 报名地址:西宁市城西区黄河路23号 国源大厦青藏国旅:

個級人及自職国版; 报名电话:0971-8250623、13909716115; 也可扫描下方二维码报名参加。

(宝习记者 衣凯玥)



当豹街邂逅端午假期,多彩民俗游等你来

端午节临近,正是出游的好时节,你计划好去哪儿玩了吗?

从特色美食到街头表演,在这里,你可 以感受到"最青海"的热情和文化。

6月9日,豹街再次火热来袭,每一个 角落都有你意想不到的惊喜等着你!

吃粽子、佩香囊、戴五彩绳·····为期三天的端午假期将至,豹街也奏响"国潮端午"游"小夜曲",这个周末,带上家人,一起去豹街体验丰富多彩的夜生活。本周日(6月9日)豹街将上演民俗舞蹈、舞龙表演、情景表演、歌舞、舞狮表演等节目,带你体会独具特色的文化氛围,更有主题花车,带你

了解端午节丰富文化内涵和浓厚的仪式感,聚焦于民俗文化的深度体验。从传统到现代,从经典到创新,风格多变的豹街总能给你带来不一样的体验感。

有逛的必然得有吃的。为满足广大游客和市民的味蕾,豹街上的美食摊位亮出了看家本领,从色香味俱全的青海土火锅、生烤羊排、酸奶、甜醅、酿皮,到风味独特的老长沙臭豆腐、东北海鲜烧烤、老北京手工糖、印度飞饼等,或甜、或辣、或酸、或咸,每个摊位都能给你带去不一样的欢乐,游走其间,心情和身体都能得到极大的满足。除此之外,豹街还设有文创产品区,九色印

章、青海文创雪糕、特色手工艺品等新奇又 有趣,给广大游客带去一份来自高原的独 特记忆。

这个周末,豹街精彩依旧等你到来!市民可以选择乘坐46路、29路、1路、15路、65路、72路、旅游2号线等公交车到达。同时,为方便市民游客来豹街享受更加便捷、舒适的用餐和观看演出体验,自驾前往的市民可在万家佳博园,康美中药城,景岳公寓小区东、西、南面路边,毛胜寺街南北两侧,西海路吾悦广场西侧段,这5处停车点停放车辆。

(记者 师晓琼)

西宁开通临沂、徐州、宁波航线

本报讯(记者一丁)又有新航线要开通了!记者6月6日从青海机场公司获悉,为加强暑运期间运力供给,做好青海省旺季旅游航空服务保障,经青海机场公司与长龙航空公司协调,将于6月20日开通西宁至临沂、徐州航线,7月1日开通西宁至宁波直飞航线。

据悉,此次开通的三条航线所选城市均为东部人口稠密地区城市,直飞航线可节省中转时间,航程在2.5小时至3.5小时

之间,往返航班起飞时间均安排在中午或 下午,有利于游客以最为快速、便捷的方 式抵离青海,为暑期旅游旺季引客人青助

西宁至宁波航线航班号为 GJ8844,18 点55分从西宁起飞、22点10分到达宁波。宁波至西宁航线航班号为 GJ8843,14点30分从宁波起飞、18点05分到达西宁,该航线为每周一、周二、周四、周六班次;西宁至临沂航线航班号为 GJ8519,12点30分从西

宁起飞、15点10分到达临沂。临沂至西宁航线航班号为GJ8520,15点55分从临沂起飞、18点55分到达西宁,该航线为每周一、周三、周五、周日班次;西宁至徐州航线航班号为GJ8569,12点30分从西宁起飞、14点55分到达徐州。徐州至西宁航线航班号为GJ8570,15点40分从徐州起飞、18点20分到达西宁,该航线为每周二、周四、周六班次。开航初期,西宁至临沂票价650元起、西宁至徐州票价540元起。

东川"接诉即办"展现为民为企服务"加速度"

本报讯(实习记者 李静)把群众的急难愁盼转变为服务民生的马上来办! 东川工业园区紧扣"干部要干、思路要清、律己要严"工作要求,将党建引领"有诉必应马上办"工作当作解决群众难题的重要抓手,由"被动响应"向"主动出击"转变,用"有诉必应马上办"的速度展现为民为企服务的工作力度。

解决一个诉求处理一类问题,化解一个矛盾稳定一片人心。东川工业园区牢固树立为民为企解难题、办实事理念,用行动体现为民服务的温度。"我来园区东新路7号办事,周边停车位少,办事停车很不方便"。接到群众反映后,青海嘉洁物业公司迅速行动,严格落实"事前联系、事后沟通"机制,第一时间联系诉求群众,经过与园区规建局、城管局协商,就近在东新路6号空

置厂区设置了144个停车位。"停车位的设置为办事群众解决了一个大难题!"停车难的解决,获得了群众的连连点赞。

日前,园区内半岛C小区业主有了一件烦心事,小区里的多株树木身形高大,树杈距离居民家窗户非常近。一方面生长茂盛的树枝、树叶严重影响居民家中采光;另一方面如果遇到大风天气,高处树枝存在打碎居民家玻璃的风险。为了解决业主的困扰,青海嘉洁物业管理有限公司第一时间电话联系求助居民,并上门实地查看。在与园区城管局及时沟通后,聘请专业绿化公司对小区内树木进行修剪,居民纷纷表示,这棵树修剪掉了,阳光照进房间里,心情都变好了!推动"有诉必应"向"未诉先办"转变,园区在担当实干、主动服务上

下足了绣花功夫。

此外,东川工业园区还发扬"金牌店小二"精神,主动解决企业和群众工作生活中的难题,以实际行动践行服务承诺。我市冬季气温低,群众采暖需求大,为了解决总部经济大厦部分楼层冬季采暖期不热的问题,保障楼内办公企业正常经营,青海嘉洁物业管理有限公司积极与集团公司沟通协调,及时为大厦多个楼层北侧冬季温度较低的房间加装暖气,保障企业安心办公,温暖过冬。



甘河工业园区:

上下联动筑牢安全防线

本报讯(记者 张 A 规)学习关于安全生产的文件和规章制度、观看"畅通生命通道""十万火急"警示教育片、踊跃在安全月主题条幅上签名……6月4日,甘河工业园区举行第23个全国安全生产月启动仪式暨宣传咨询日活动,正式拉开了安全生产月活动帷幕。

在安全生产月期间,甘河工业园区将围绕"人人讲安全个个会应急——畅通生命通道"主题,深人排查整治生产经营场所占用、堵塞、封闭疏散通道和安全出口等突出问题,持续深化推动安全宣传进企业、进厂房、进班组,积极培育安全文化,广泛普及安全知识,提升全民安全素质和应急能力,扎实推进园区安全生产治本攻坚三年行动,加强重点行业领域安全风险防控,守护人民群众生命安全。

据了解,长期以来,甘河工业园区党委、管委会始终高度重视安全生产工作,认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产、防灾减灾救灾的重要论述,弘扬生命至上、安全第一的理念,强化安全生产监管,落实安全生产各项责任,严格事故查处和责任追究,持续转变工作作风,真抓实干,时刻坚守安全生产底线红线,以"时时放心不下"的责任感,全面抓好安全生产各项工作,确保园区安全生产形势稳定。截至目前,园区党委班子成员组成的4个包片督查组,以"四不两直""明察暗访"等方式督导安全生产工作,督导组下沉19次,督查企业28家次,排查整治一般问题隐患73条;园区检查生产经营场所1163家次,排查一般隐患1700余项,约谈警示13家。



南川开展 世界环境日宣传活动

本报讯(记者 张 孙 舰)6月5日是第53个世界环境日,南川工业园区以此为契机,坚持以习近平生态文明思想为引领,结合"全面推进美丽中国建设"主题,广泛宣传习近平生态文明思想和生态环境保护工作成效,开展世界环境日宣传活动。

当日,园区通过环保宣传人企业、进学校、融社会等方式,紧紧围绕"全面推进美丽中国建设"主题开展宣传,邀请环境污染治理专家为园区企业开展了一场生态环境知识讲座,对相关生态环境保护法律法规进行了深入浅出讲解阐述,并以案说法帮助企业找准生态环保问题的解题思路。按照区域划分,在园区南部片区和北部片区分两个区域开展现场宣传,以发放生态环保宣传册和宣传品的方式向企业职工宣传生态环保知识及法律法规、方针政策,引导企业职工增强环保法治观念,积极参与环境保护,自觉抵制破坏生态环境行为。

为有效提升园区环境保护"从小抓起,从娃娃抓起"理念,在森林幼儿园组织开展捡拾垃圾等系列活动,让孩子们对环境保护进行亲身体验,让"绿水青山就是金山银山"的理念早早植人孩子的心灵。

与此同时,园区组织人员在新宁广场设置宣传点,重点就园区近年来在生态环境保护领域取得的成效、建设低碳园区的发展前景及光伏清洁能源产业建设方面开展大力宣传。活动现场还设置了环保知识竞答环节,通过现场提问答疑和互动交流,进一步增强社会各界环保守法的自律意识,提高了社会各界人士对生态环境保护的认知。

南川工业园区相关负责人表示,通过此次宣传活动,进一步传播了习近平生态文明思想,引导企业真正学习好、贯彻好、执行好生态环境保护法律法规,推动社会公众对环境保护的认知和参与,不断提升广大少年儿童的生态文明素养,让保护环境人人参与、绿色家园家家分享的良好氛围深入人心。